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Aufgaben 1-3



Aufgabe 1

Merkmal Merkmalsart  Skala
Geburtsjahr diskret Intervallskala
Geschlecht diskret Nominalskala
Familienstand diskret Nominalskala
SchulabschluB diskret Ordinalskala
Verkehrsmittel diskret Nominalskala
Wegzeit stetig Verhéltnisskala
Beruf diskret Nominalskala
Anzahl der Raume diskret Verhaltnisskala
Wohnflache stetig Verhaltnisskala
Miete stetig Verhéltnisskala



Aufgabe 2

(a) Ordinalskala (sehr zufrieden, zufrieden,..., iberhaupt nicht
zufrieden)

(b) 1. Fahrzeugtyp: diskret, nominalskaliert
2. Baujahr: diskret, intervallskaliert
3. Kilometerstand: stetig, verhaltnisskaliert
4. Art der Dienstleistung: diskret, nominalskaliert.



Aufgabe 3

Auspragung i ‘ 1 2 3 4 5 ‘ Summe

Haufigkeit n; | 10 20 2 4 4 40
Winkel «; 90° 180° 18° 36° 36° | 360°
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